

A nagy per alakjai.

(Kéri Pál hírlapíró.)

Évekkel ezelőtt Aradon találkoztam Kéri Pállal. Akkor még csak hírből ismertem. Neve a legjobb nevek közé tartozott a magyar zsurnalisztikában. Akkoriban már megalapozta hírnevét az első balkáni háborúról írott haditudósításával. Az újságírás remekei voltak ezek a finom megfigyelések, rapszodikus eleven írások, amelyek nemcsak vetekedtek, de tulszárnyalták az angol és német haditudósítók harctéri leveleit. Valami nimbusz vette körül Kéri Pált és ez a nimbusz növekedett a személyes érintkezés révén. Amikor megismerkedtem vele Aradon, szinte elbájoztam ennek a híres magyar zsurnalisztának természetes szerénysége, széles európai műveltsége és nagy látóköre, amelyben találozom jellemző az eseményeket és az eseményekkel felszínre került embereket. Aradon mindenki, aki megismerkedett vele, elragadtatással beszélt az elegáns, markánsarcú íróról.

Azóta Budapesten többször találkoztam vele: Panaszkodott, hogy kollégái nem szeretik, hogy intrikálnak ellene. Tudakozódtam, hogy mi ennek az oka? Teljesen érdektelen emberektől megtudtam, hogy a budapesti újságírók valóságban gyűlölik azt a zsurnalisztát, aki sokat tud, aki sokat járt külföldön, aki dicsőséget szerzett a mesterségének. És Kérit ezért nem szívelhették. Sokáig nem hallottam felőle, nem is láttam. Egyszerre feltűnt az októberi magyar forradalomban. Kissé csodálkoztam. Hogyan, a szelid lelkületű Kéri Pál forradalmár lett? Az életművész, az elegáns európeer, a nyugodt filozófiával szemlélődő Kéri az utca söpredékének élére állt és a harrikádok hőse lett? A kételyt eloszlatták a biztos jelentések. Ennek a csendes embernek bensejében lappangó tüzek égtek és a forradalmi szelvény lángra lobbantotta ezeket a tüzeket. Talán a kollégái gyűlölete is szította ezeket. Ki tud beletekinteni az emberek lelkébe?

És most ott áll a budapesti büntető törvényszék előtt, amely felülősségre vonja, mert az a vád ellene, hogy ő bújtogatta fel gróf Tisza István meggyilkolására a magyar forradalom véreskezű söpredékét. Az elegáns Kéri da-rocruhában, rövidre vágott hajjal petyhüdt arccal áll bírái előtt és igyekszik magát tisztára mosni a súlyos vád alól. Hogy sikerül-e? Nem lehet tudni. Ha beigazolódnak bűnössége, ám bűnhődnie. Annál is inkább megérdemli a büntetést, mert nem utolsó kvalitású ember, aki tudhatta volna, hogy öletni nem szabad. Mindenesetre kár, hogy a kivételes tehetséget megfogja örölni a börtön. (K. J.)

— **Aviatikusok katasztrófája.** Brügge. Nagyszabású szerencsétlenség történt az elesett belga hősök emlékműpén. Mialatt a földművelésügyi miniszter beszédet mondott, egy Brüsszelből jövő repülőgép leereszkedett, hogy a hősök sírjára koszorút dobjon. A repülőgép eddig ismeretlen okból lezuhant és meggyulladt. A repülőgépben ülő két tiszt szénné égett.

Van már olcsó hus.

A főpolgármester maximalja a husárakat. — Megindult a konkurrenca.

A város eredményes akciót indított az indokolatlanul magas husárak letörésére. A hatósági huskimérő felállításával megszületett a szabadkereskedelm egyik legértékesebb hajtása, a konkurrenca. A napokban adta a város a lapok útján a közönség tudomására, hogy a hatósági sátorban a hus az eddiginél sokkal olcsóbb árban és pedig a marhahus elejét 6. hátulját 7. borjúhúst 8—9, sertéshúst 10—12 leies árban mérik ki. A közönség természetesen sietett vásárolni az olcsó húsból, úgy, hogy a hatósági sátorhus készletét minden délelőtt szétkapkodták. A tegnapi és tegnapielőtti lapok azonban új meglepetést hoztak a közönségnek. A hirdetésrovatokban több hentes és mészáros ajánlotta áruját nagyon olcsó áron. Munkatársunk felkeresett egy Str. Ioan Metianu (Forray-utca) hentest, aki a marhahúst 5—6 leiert árusítja, szóval olcsóbban, mint a hatósági sátorban, a borjú és sertéshúst pedig ugyanannyiért adja. Kíváncsiak voltunk a tulajdonos véleményére, hogy mivel indokolja ezt a nagy áresést akkor, amikor ezelőtt egy héttel éppen kétszer annyit árultak a marhahúst.

— A nagy takarmányhiány

az oka, mondta a hentes. Az állat tartó gazdák kénytelenek eladni jószágukat, mert nem tudják eladni takarmányul. De egy héttel eső után, amikor új életet kap a takarmány, újra felszökik a husára, mondta biztató hangon.

Egy másik mészáros keresünk fel, aki a marhahúst most sem adja olcsóbban 8—10. leinel. Kijelentette, hogy nem is lehet olcsóbban adni. A többiek azért árulnak olcsóbban, mert konkurrálni akarnak a hatósági huskimérővel. De különben is jó húst nem is lehet ezen az áron alul adni. Egy háziasszonnyal is alkalmunk volt beszélni, aki ezzel szemben azt mondta, hogy az olcsó és drága hus között semmi más különbség nincs, csak az árkülönbség. Beszéltünk egy vendéglőssel is a vendéglői árakra vonatkozólag, kijelentette, hogy a husárak esése feltétlenül befolyással lesz a vendéglői árak kialakulására is. De a vendéglősök egyelőre bevárják az ármegállapító bizottság erre vonatkozó döntését.

Felkerestük dr. Robu János főpolgármestert, akinek már tudomása van a husárak nagy differenciájáról és kijelentette, hogy holnap vagy holnapután megjelenik a husármaximáló rendelete.

Irodalom és művészet

A SZÍNHÁZ HETI MŰSORA:

Kedd: Incognitó gróf. (A.) Bemutató előadás.
Szerda: Incognitó gróf. (B.)
Csütörtök: Incognitó gróf. (C.)
Péntek: Incognitó gróf. (A.)
Szombat: Incognitó gróf. (B.)
Vasárnap. C. u.: Böregér. Este: Incognitó gróf. (C.)

Incognitó gróf.

Égész héten át főri vendége lesz a színháznak. Incognitó gróf kedden este érkezik meg és az egész hetet a színházban tölti. Fogadására minden előkészületet megtett az igazgatóság és az operett személyzet. J. Halmos Mici, Seregh Marcsa, Barics Gyula, Sebestyén Jenő, Győző Alfréd, Várnay Jenő és a többiek mind elsőrendű biztosítékai annak, hogy a gróf és a közönség kedden este rendkívül kellemesen fogja magát érezni és hogy a közönség felejtethetetlen, nagy-szerű színházi est minden kigondolható gazdag élményének emlékével fog távozni, de csak a másnapit viszonylatilag, mert ezt az operettet mindenki kétszer-háromszor nézi meg, annyira fog tetszeni. Mindenki igyekezzék még e héten eljönni a színházba, hogy az érdekes mágnással szoros barátságot kössön.

* **Cigányszerelm.** Akik szombaton és vasárnap este színházban voltak, elismeréssel adózhatnak a direktciónak, hogy Lehár Ferenc egyik legszebb zenéjű operettjét, a Cigányszerelmet újította fel elsőrendű szereposztásban. A szereplők egytől-egyig megtették mindent, hogy az egykor oly népszerű operett reprice minél sikerültebb legyen. A két női főszerep a legjobb kezekbe került. J. Halmos Mici Zórikája csupa poezis és stílus. Hatásos énekshámái és művészi játéka megérdemelt elismerésben részesültek. Horváth Mici Ilona grófnő szerepében pezsgő temperamentumot vitt a színpadra s különösen a III. felvonás mulató-jelenetében ragadta magával a hálás közönséget. Takács Mihály a zabolátlan cigányfiút nagy igye-

kezettel játszotta. Erőteltjes tenorja teljesen érvényre juttatta a Lehár-muzsika sok szépségét. Ocskay Mihály Jonel gyönyörű énekshámáit érzéssel énekelte. Igen nagy sikert aratott Seregh Marcsa és Selmecey Mihály. Kedves-ségükkel, decens táncukkal és főként a három ennivalóan kedves gyermekkel eljáró láncval frenetikus hatást értek el. Ugyiszólván az előadás középpontjában állt Győző Alfréd, aki oly sok bohómáival és természetesen humorral játszotta a zsidó korcsmáros szerepét, hogy a közönség valóságban dúlt a kacagástól. Szinte jól esik ennek a kivételes művésznél közvetlensége és aranyos kedélye. Kisebbszerepekben Palud Károly elismerésreméltóan játszott. A repíz őszinte sikert aratott, ami annak a jele, hogy a közönség méltányolni tudja a művészi törekvést és szívesen veszi, ha régi, értékes darabokat újít fel a színtársulat. (Kv.)

Dr. Mezey-zeneiskola hangversenye. A tavasz virágillatos szépsége adott méltó keretet a Mezey-zeneiskola tegnapi délután a Kulturpalota nagytermében tartott vizsgahangversenyéhez. Apró gyermekekből álló zenekar, bájos fiatal kislányok, még valósággal babák és máris mindannyian szinte művészek. A műsört a növendékzenekar nyitánya kezdte meg. Megkapó kép volt, amikor többek között 5—6 éves gyerekek sorakoztak hegedűkkel a kezeikben. Már többször volt alkalmunk a dr. Mezey által betanított kis zenekar játékát hallani és épúgy, mint minden évben, most is élvezeteset és nívósat nyújtott. A műsornak valóságos szenzációja volt Idul István hegedűszáma. A közönség nem győzött betelni a fiatal 18 éves művész lobogó, temperamentumos játékaival. Forró tűz és igazi művészi egyéniség jellemzi minden vonóhúzását. A nyolcezeresztendő Szenes Márta valóságos csodagyermek. Megdöbbentően mély alérzéssel, mélységes előadókészséggel és virtuóz technikával interpretálta Chopin és Mozart műveit. A kislány nagyra hivatott és tehetséges, akinek Zay tanárnő vezetése mellett a további fejlődés

beláthatatlan perspektívája nyílik meg. Szirmay Elza Moszkowsky lendületes szerzeményét kongeniális technikával és elmélyedő színezéssel adta elő. A kisebbek közül feltűnő muzikalitást árultak el Grozda Niza, Schlosser Rezső s Schlerer Pörc. Kifünő képzettségük révén megemlékre méltók még Atlasz Hajnalka, Bodroghy Mária, Bobocsó Rezső, Szabó Sándor és Klein Miklós. Szegedy S. Hubay egyik csárdajelenetét adta elő nagy tetszéssel mellett. A műsört a Mezey-párnak, dr. Mezey Zsigmond hegedűművésznék és feleségének Zay Margit zongoraművésznék zeneszáma fejezte be. Beethoven Kreutzer-szonátáját magasnívójú kamarazene stílusban adták elő. A zugó taps kényszerítette őket arra, hogy műsorukat még néhány kedves aprósággal megtoldják.

* **Waldbauer-Kerpely világhírű** vonósnégyes hangversenyét 19-én, kedden este rendezi a Philharmonia. Műsoron vannak Debussy, Tschajkovsky és Dohnányi quartettjei. Azonkívül önálló számmal szerepel Kerpely csellóművész, kire a közönség figyelmét különösen felhívják. A zongorakiséretet dr. Szelle Károly látja el. A még meglevő jegyeket a Scherhag-cég árusítja.

* **Swärdröm Valborg Aradon.** Művészi eseményben lesz része e hónap 24-én Arad város közönségének. Swärdröm Valborg asszony, a világhírű svéd énekművésznő ekkor rendezi hangversenyét a Kulturpalotában az aradi hadirokkantak javára. Az aradi közönségnek kedves ismerőse a svéd csalóány, aki évekkkel ezelőtt sűrűn mutatta be kiváló énekművészetét részint a színházban, részint önálló hangverseny keretében. Mostani hangversenyére jegyeket a Bloch-cégnél lehet vásárolni.

* **Megnyit a szépművészeti szalon** a helyiségében, az Orttutay-palotában. Szenczáción képek, szobrok, műtárgyak állandó kiállítása, vétele, eladása és bizományi árusítása.

* **Aradi szobrász sikere.** Bucuresti hivatalosan jelentik: Szombaton délelőtt Ferdinánd király Ő Felsege megtekintette Mária hercegnő Ő Felsege kíséretében Rubletzky Géza aradi szobrászművésznék kiállított szobrait és megvette azok közül a Printemps-ot, egy kisleánykát ábrázoló allegorikus szobrot, amelyhez a művész saját kisleányát mintázta meg. Ezt a szobrot Mária királyné Ő Felsege kapja husvét ajándékkul. Egy anyát a kisedével ábrázoló szobrot Mária hercegnő Ő Felsege kap ajándékkul.

Rablógyilkos merénylet.

BUCURESTI. Szerdán este a Mihnea-utcában a rendőrségi lak tanyától néhány lépésnyire vakmerő rablógyilkosság történt. Staar Zsigmond bukovinai származású kereskedőt, aki egyéb foglalkozás hiányában tőzsdeügyletekkel foglalkozott és pénzét egy táskában mindig magával hordta, eddig ismeretlen tettesek, amikor lakásának ajtaján be akart lépni, hátulról megtámadták, késsel megsztúrták és amikor eszméletlenül összeesett, a nála levő táskát elrabolták. A táskában 100 ezer leit meghaladó értékű bankjegy volt. A bucaresti rendőrség megindította a nyomozást, de eddig még nem sikerült a rablógyilkosok nyomába akadnia.

Gróf Teleki — a menekültügyi hivatal vezetője. Budapest. A magyar kormány gróf Teleki Pál volt miniszterelnököt gróf Bethlen István jelenlegi miniszterelnök helyére a menekültügyi hivatal vezetőjévé nevezte ki.

Terhelő vallomás Friedrich ellen

BUDAPEST. A Tisza per szombati főtárgyalásán Vágó-Wilhelm Jenőt hallgatták ki. Vágó-Wilhelm terhelő vallomást tett Friedrich ellen. A szembesítésnél Friedrich István szemébe mondotta, hogy látta őt 1918. október 29-én, 30-án és 31-én az Astoria szállóban, tehát nem felel meg a valóságnak Friedrich ama kijelentése, hogy abban az időben nem volt az Astoriában. Ezután visszavonta a Kéri Pál és Fényes László ellen tett régebbi terhelő vallomását. Ezt azzal okolta meg, hogy Paksy detektívfelügyelő dr. Ulainak, a Tisza család ügyvédjének és Sztupka őrnagynak jelenlétében a terhelő vallomásra szöveget írt. Dr. Ulain megfélemlítette és Dobó így szólott hozzá:

— Ugy ne járjon, mint én.

Dobót ugyanis tanuk vallomása alapján súlyosan bántalmazták. Lengyel Zoltán szintén segítette, hogy a Kéri és Fényes elleni terhelő vallomást kicsikarják belőle. Elnök figyelmeztette Vágó-Wilhelm Jenőt, hogy a törvényszék előtt elmondott súlyos vádakért helyt kell állnia. Ezután a tárgyalás folytatását hétéfőre halasztotta.

oooooooooooo

A rejtélyes férfi.

Hajszja álarcos emberek után, —
Horváth Mici kalandja.)

Három nappal ezelőtt fél 9 óra tájban Horváth Mici, a városi színház primadonnája lakásáról a színházba ment. A Lyceum sarkán egy turista-sapkás, szürke felöltös nyúl alakot vett észre, aki feltűnően ügyelt a Maros-part felé. Kíváncsi volt az érdekes alakra és közelebb mevette hosszasan nézte. Ugy látta, az ismeretlen megérezte, hogy két gyönyörű nő szempár pihen rajta, önkéntelenül megfordult és akkor Horváth Mici megrémült — a fiatal ember arcán tekete alarc volt. A primadonna ijedtében elsielt és meg sem állt a színházig, ahol elmondotta kalandját. Mosolyogva hallgatták a primadonna elbeszélését és többet azt a tréfás megjegyzést kockáztatták meg, hogy Horváth Mici bizonyára viziót látott.

Pedig az álarcos alak esete nem volt képzelődés és nem is oly tréfás dolog, mert valóban megtörtént, amiként azt a fejlemények igazolták. Kilenc óra után egy kapitány ment haza a Bul. Carol I. (Erzsébet királyné-körút) levő lakására. A tiszt már nem is egy, hanem több fekete álarcos alakkal találkozott. A kapitány feltalálta magát, sipjába fujt, mire mindenfelől rendőrök siettek elő és megkezdődött a hajszja az álarcosok után, ahogyan azt a moziban szoktuk látni. Körülbelül 10—12 álarcos alak futkósott a Lyceum környékén levő utcákban, nyomukban a rendőrök. Az utcákból a félelmetes éjszakai alakok a parkba menekültek, majd innen a sötétség védelme alatt a Maros-part felé elszelődtek és hamarosan nyomuk veszett. Azóta a Lyceum környékén nem láttak álarcos embereket. Valószínű, hogy a detektív-filmek néhány fiatal emberben felébresztették a kalandvágyat, hogy titokzatos megjelenésükkel megijeszessék a békésen sétálókat. Az sincs azonban kizárva, hogy valami büntényt terveztek, amelyet azonban a rendőrség gyors közbelépése megakadályozott.

PIREK. LEGUJABB

SZABADKERESKEDELEM OROSZOR SZÁGBAN. Helsingfors. Dán lapoknak jelentik: A pétervári szovjet végrehajtóbizottsága rendeletet adott ki, amely Pétervárot újból helyreállítja a szabadkereskedelmet. A rendelet szerint Pétervárot és Moszkvában szabadon kereskedhetnek mindazok a 18 éven felüli férfiak és nők, akik munkára alkalmatlanok. Kereskedelmet üzhetnek azok is, akik hadiszolgálatot nem teljesítenek.

BERLINT MEGAKARJÁK SZÁLLNI. Berlin. Itteni diplomáciai körökben úgy tudják, hogy a franciák meg akarják szállni Berlint és Essent. Az angol kormány nem támogatja Franciaországot a jóvátétel kérdésében.

PRÁGA. A cseh kormány megtagadta az új német javaslatok közvetítését.

— Az állami tisztviselők újabb terhelése. A tisztviselők adóalapja ezideig tudvalevőleg csak a törzsfizetés volt. Most azonban a kormány egy legközelebb megjelenő új rendelete szerint a tisztviselőknek a fizetésen kívüli járulékaikat is adózás alá veszik. Így a lakbér és a tisztviselők drágasági pótlékai adózás alá fognak kerülni. Amennyiben az állami tisztviselők a kilátásba helyezett családi pótlékot újból megkapják, az is adózás alá kerül.

— A városi adó. A városi adó illetékes helye, azt közlik velünk, hogy a tizenkét százalékos állami vigalmi adót olyan hangversenyek után, amelyekben román állampolgár lép fel, nem kell leróni. Ellenben olyan hangversenyek után, amelyekben az előadó idegen nyelven énekel, még akkor is le kell róni a tizenkét százalékos adót, ha a szereplő román állampolgár.

— Vasúti munkások otthona Bucurestiben. A CFR. vezérigazgatósága elhatározta, hogy Bucurestiben a General Lahovari-utca 81. szám alatti épületében a vasutasok részére megnyitja a tisztviselők otthonát. Vasuti hivatalnokok a főellenőrtől az igazgatóig ha szolgálati ügyben tartózkodnak Bucurestiben, igénybe vehetik a tisztviselők otthona szobáit szállásul 5 lei lefizetése ellenében. A többi személyzet az északi pályaudvaron levő két nösszu kocsiiban berendezett iükében kap továbbra is elszállásolást. Itt azonban csak a vasuti alkalmazottaknak van joguk tartózkodni és azoknak a családtagjai nem kaphatnak elhelyezést.

— A középiskolák újjászervezése Bucurestiben. A közoktatásügyi miniszter törvényjavaslaton dolgozik, amelynek célja a középiskolák újjászervezése. A lyceumoknak hét osztályuk lesz, azon kívül pedig három osztályú algimnáziumokat is szerveznek.

— Pavillon a vár oldalán. A polgármesterhez ma kérvény érkezett, amelyben a várhid baloldalán az aradi parton egy nagyszabású pavillon felépítését kérik. A pavillon a közönség rendelkezésére állana és a nyári szezon alatt üdülő és szórakozóhelye volna.

— Orvosi hír. Dr. Török Dezső külföldi utjáról megérkezett, rendelését megkezdte.

— Leégett dohánygyár. Firenze. Az itteni hatalmas dohánygyár rövidzárlat következtében kigyulladt és porrá égett. A dohánygyár közelében levő templomot, amelyben nagyértékű műkincsek vannak, csak a legnagyobb erőfeszítéssel tudták a pusztulástól megmenteni.

— Francia mozdonyok Aradon.

A tegnapi nap folyamán nyolc francia mozdony érkezett az aradi pályaudvarra. A vasuti mozdonyok a Románia részére megrendelt francia mozdonykontingens első szállítmánya. A mozdonyokat Aradon keresztül Bucurestibe viszik, ahol legközelebb már forgalomba is vonják azokat.

— Kilencvennapos ebzárlat. Az első kerületi előjáróság közli: Egy előfordult veszetzési esetről kifolyólag folyó évi április hó 10-től számított 90 napra Arad város területére ebzárlatot rendeltem el. Ezen idő alatt kutyák zárva tartandók, vagy szájkosárral ellátva, pórázon vezetendők. Figyelmeztetem a kutyák tulajdonosait, hogy szabadon járó kutyák a gyepmester által befogatni és befogatásuk után azonnal kiirtatni fognak, a tulajdonosaik ellen pedig büntető eljárás indul meg.

— Halálozás. Mélységes csapás érte Hönigesz Nándor birtokost és feleségét szül. Meisztróvich Ilonát, Kornélia nevű leányuk, a katolikus gimnázium IV. osztályának növendéke ma hajnalban 15 éves korában rövid szenvedés után meghalt. A temetés holnap, kedden délután 5 órakor lesz a felső temető halottas csarnokából. Az engesztelő szentmiséldozatot április 28-án délelőtt 10 órakor mutatják be a Minorila-templomban.

— Lövizsgálat. Az első kerületi előjáróság közli: Közhírré teszem, hogy a rendes tavaszi lövzsgálat folyó hó 25. és 26-án lesz és pedig hétfőn, folyó hó 25-én Gájban a Gizella-téren, kedden, folyó 26-án a városi lövőteremen, kedden, a vásártéren. Felhívom a lőtulajdonosokat, hogy lovaikat reggel hét órára a kijelölt helyre annál is inkább elővezessék, mert akik ezt elmulasztják, a rendelet értelmében szigorú büntetésben részesülnek.

— Gazdátlan autó. Az aradi vámhivatalnál április 21-én délelőtt 10 órakor egy jókarban levő automobil árvereznek el. három külső gummival és egy acéllen-reflektorral.

— Esküdtetel. Az I. és II. kerületi ki-nevezett előjárók és az Arad környékbeli mezőőrök ma tették le dr. Robu János főpolgármester kezébe az állampolgári esküt.

— Új napidíjat állapított meg a CFR. Ma megjött az aradi üzletvezetőséghez a Bucurestii vezérigazgatóság rendelete az új napidíjszabályzat megállapításával. A rendelet szerint CFR. alkalmazottaknak a jövőben öt órán aluli kiküldetésért nem jár díjazás, míg az öt órán túli kiküldetésért ugyanolyan díjazást folyósítanak, mint amilyent a Máv. napidíjszabályzata előír.

— Bajnoki footballmérkőzés. TAC—Törökvs 4:1 (3:0). Az esős idő és az AAC. sporttelepen levő Kinizsi—AMTE. match miatt kisszámú közönség jelenlétében az ATE. pályán folyt le a fentemlített két csapat mérkőzése. Az első félidőben a TAC. állandóan uralja a mezőnyt és Halle, Öszterling által három goalal terhelte a Fölker által bravurosán védett Törökvs kaput. A második félidő legnagyobb részében a Törökvs a többet támadó fél és sikerül egyetlen goaljukat megszerezniük (3:1). Az utolsó negyedórán a TAC. csatársor ismét szóhoz jut, veszélyesen támad és egy szép lefutásnak a negyedik goal az eredménye. Biró Lengyel Károly (ATE.) Előzőleg zuhogó esőben az ATE. II. 2:0 (1:0) arányban győzött a Törökvs II. fölött. — Kinizsi—AMTE. barát-ságos labdarugó mérkőzés volt az AAC. sporttelepen. Győztesként a Kinizsi került 3:1 arányban ki a néha durvaságig fokozódó mérkőzésből. A vezető goalt Veszprémi (AMTE.) lövi az első félidőben, melyet a Kinizsi kiegyenlített, majd a második félidőben csatársora még két

goal-t helyez szép összjátékából a munkások hálójába. Megszokott 16 bíró volt Markovits Miksa. AMTE. líjusági — AAC. líjusági 1:1.

— Tűz a gázgyárban. Tegnap délután egy óra tájban tűz ütött ki a gázgyárban. A tüzet az idézte elő, hogy egy alkalmazott a hamuval parazsat dobott a hamugyűjtőbe, a szél felkapta a szikrát és a kőszéncomóba hajtotta. Itt a szén rövidesen tüzet fogott. A kivonult tűzoltóság és gyárbeli munkások azonban elcséjt vették a veszedelemnek.

— A kereskedelmi és iparkamarák aradi értekezlete. Megbízható forrásból származó információ szerint az összes kereskedelmi és iparkamarák a közeljövőben együttes értekezletet tartanak, a melyen az aktuális kérdéseket vitatják meg és egységes állásfoglalást hoznak létre a kereskedelmi és iparkamarákat érintő kérdésekben. Az értekezlet minden valószínűség szerint Aradon lesz.

— Hölgyek figyelmébe! „Bally“ gyártmányu fehér vászoncipők érkeztek. Weinberger János cipőraktára.

Két vasuti kisiklás.

(Utazás Aradra kétszeri átszállással.)

A tegnapi nap folyamán az arad-soborsini vasuti vonalon kétszeres kisiklás történt. Délelőtt egy szénszállító tehervonat Soborsin és Varadca (Tótvarad) közötti vonalon lefutott a pályatestről. Aradról vasuti bizottság és segélymenet szállt ki a helyszínre. A bizottság megállapította, hogy a vonatkisiklást egy javító szerelvényről lehullott nagy vasalkatrész idézte elő, amit a mozdony gépésze nem vett észre. A kisiklás alkalmával emberéletben nem esett kár, de a vasuti fővonal egy nagy területen annyira megromogódott, hogy az Aradról 11 óra 40 perckor induló és a délután 4 óra 50 perckor érkező személyvonatok forgalmát Soborsinnál csak átszállással tudták lebonyolítani. Az aradi állomásfőnökség már megtett minden intézkedést, hogy abban az esetben, ha a megsérült pályatestet kellő időben nem lehetne kijavítani, a nemzetközi gyorsvonatot Oradea-mare (Nagyvárad) felé irányítsák. Erre azonban nem került a sor, amennyiben a soborsini állomásfőnökség ma délelőtt tíz órakor táviratilag értesítette az aradi vasut-igazgatóságot, hogy a vonalat az egész éjjelen át tartó megfeszített munkával a szomszédállomásokból odarendelt pályamunkásoknak sikerült helyreállítani. A gyorsvonat így is csak lassu menetben haladhatott át a kisiklás színhelyén.

A hirtelen jött tegnapi orkán-szerű szélvihar a vonalon egy másik kisebb vasuti szerencsétlenségnek is okozója lett. A glogováci pályaudvar Arad felőli oldalán a pályaudvarról egy befeketezetlenül álló koosisor tizenkét vaggonját elragadta a nagy szélvész és gyors mozgásba hozta. A megindult szerelvény egy állíttatlan váltóra futott és kisiklott. A kisiklásnál a 12 kocsi egyfásba torlódott és a forgalmi akadályt csak reggel öt órára sikerült elhárítani. A délutáni személyvonat már nem tudott átjönni a glogováci pályaudvaron és az utasok csak az aradi állomásról kitolt szerelvényvel jöttek be Aradra este háromnegyed kilenc óra után. Az arad-teusi (tövisi) vonat utasai tehát a soborsin-aradi utat kétszeres átszállással tudták megtenni.

Közgazdaság.

A Polgári Takarékpénztár közgyűlése.

Tegnap délelőtt 10 órakor tartotta meg a Polgári Takarékpénztár közgyűlését dr. Keresztos Gyula igazgatósági elnök vezetésével. A jegyzőkönyvet dr. Parocz Béla takarékpénztári ügyész vezette. A közgyűlés a jegyzőkönyv hitelesítésével Maresch Gyula és Nyáry Vilmost bizta meg. Az elnök megállapította, hogy a közgyűlésre 156 részvényes jelentkezett 2869 darab 800 koronás névértékű részvénnyel és 1562 darab 160 koronás névértékű részvénnyel. A közgyűlésen 52 részvényes jelent meg. Az igazgatóság és felügyelő bizottság jelentését Stein Zsigmond ügyvezető igazgató olvasta fel, amit a közgyűlés tudomásul vett. Az igazgatóság azt indítványozta, hogy az ujszentannai érdekeltség kérésére 4000 darab 80 lei névértékű új részvényt bocsásson ki a részvénytársaság azzal a feltétellel, hogy ezek a részvények 120 leien alul nem helyezhetők el. A közgyűlés az igazgatóság indítványát elfogadta és ezzel az elnök a közgyűlést berekesztette.

Nem szabad földet eladni.

BUCURESTI. A földművelésügyi minisztérium körtáviratot intézett az összes illetékes hatóságokhoz. Közölve, hogy további intézkedésig a minisztérium előzetes beleegyezése nélkül nem lehet földet eladni, illetve nem szabad az eladást telekkönyvileg megörökíteni s az ingatlant az új tulajdonos nevére átírni. Eddig tudvalevőleg a házak és a tiz holdnál nagyobb kiterjedésű földek szabad adásvétel tárgyát képezték. Az intézkedésre valószínűleg a földreformról szóló törvényjavaslattal összefüggő körülmények adtak okot. A tilalom a távirati rendelkezés értelmében nem vonatkozik a városi házakra, melyek ezentúl is szabadforgalom tárgyát képezik. A szűkszávu távirati rendelkezés nem mondja meg határozottan, hogy a falusi házak szintén a tiltó rendelkezés alá esnek-e. Miután a bukaresti lapok híradása szerint az agrártörvényt egyelőre nem terjesztik ki Erdélyre, kérdéses, hogy a rendelkezést, a mely eddig még nem érkezett meg Nagyváradra, megkapják-e a nagyváradai hatóságok is?

A valutapiac. Arad, április 18. Dollár 57-58 lei, márka 103 bani, magyar korona 22-24 bani.

Budapest, április 16. Tőzsdezárlat: Dollár 275, márka 450, osztrák korona 0.47, leu 450, szokol 395, dinár 770. — Zürich, április 16. Tőzsdezárlat: Berlin 917, Newyork 578, London 2261, Páris 4125, Milano 2875, Prága 795, Budapest 210, Zágráb 410. Bucuresti 970, Bécs 171. — Bécs, április 16. Márka 1010, leu 1030, lira 3130, francia frank 4520, svájci frank 11300, dollár 635, rubel 278, szokol 372, angol font 2489, dinár 1660, magyar korona 228, lengyel marka 33.

Budapest, április 18. Tőzsde nyitás: Dollár 262, francia frank 20, márka 4.43, osztrák korona 0.45, leu 4.25, szokol 376, lengyel marka 0.35. Zürich, április 18. Tőzsde nyitás: Berlin 927, Newyork 578, Prága 805, Budapest 210, Zágráb 407, Bécs 170, osztrák lebelyegzett kroona 98.

NYILTTÉR.

... ezen rovat alatt közölték nem valálunk felelőseget.

Joan Limbeck si Flin" Arad Fabrica de costururi de metal si intreprindere de imnormantari. Piata Avram Iancu (Szabadság-tér) 22. Színház-épület.

Hönigesz Nándor és neje, szül. Meistrovich Ilona a saját és leánya Ilona, ugyszintén az aláírottak nevében is fájdalomtól mélyen megtörve, de a Mindenható szentséges akaratában való megnyugvással tudatják, hogy a hön szerető és felejtethetlen jó leány, illetve testvér, unoka, unokatestvér, barát és rokon

Hönigesz Kornélia a kath. gymnasium IV-ik osztályának növendéke,

folvó évi április hó 18-án, reggeli 4 órakor, reményteljes életének 15-ik tavaszán, rövid szenvedés után, az angyalok honába költözött.

Felejtethetlen drága halottunk földi maradványait folvó évi április hó 19-én délután 5 órakor fogjuk a felső temető halottas csarnokából, előzőleg a róm. katolikus anyaszentegyház szertartásai szerint történt beszentelés után, az ugyanottani családi sírkövére, örökös nyugovó helyére bocsájtani.

Az engesztelő szent-mise áldozatot a boldogult lelki üdvéért folvó évi április hó 28-án, d. e. 10 órakor fogjuk, a főtisztelendő Minorita-atyák szentgyházában az egék Urának bemutatni.

Drága emléke szívtünkben mindörökké él! fog!

Arad, 1921. április hó 18.

Hönigesz János és neje szül. Scherrer Borbála, öz. Meistrovich Jánosné szül. Scherrier Teréz nagyszülők. Hönigesz Eleonora, Hönigesz Kajetan és neje szül. Wiesenmayer Magdolna, Rauchbauer Nándor és neje szül. Hönigesz Valéria, Hönigesz Félix, Hönigesz Dezső, Furray Sándor és neje szül. Meistrovich Teréz, Schlamadinger József és neje szül. Meistrovich Kornélia, Somogyi Jenő és neje szül. Meistrovich Jolán, Meistrovich János nagybátyjai és nagynénjei. Tomori Nándor, Furray Teréz, Furray László, Furray Zoltán, Schlamadinger Sárika, Schlamadinger Ilonka, Schlamadinger Magda, Somogyi Klári, Somogyi Zeolt unokatestvérei. Ugyszintén a nagygyám rokonság és iskolatársnók nevében is. 10531

OOOOOOOOOOOOOOOO

Mozi.

A mozzóképszínházak műsora. Április 19-én az Apollóban: Milliók a kofferben. Amerikai bűnügyi dráma. V. rész. — Az Urániában: A tébolyda titka. Bűnügyi dráma. II. rész.

Milliók a kofferben V. — az Apollóban. Ismét megszokás nélkül kapjuk ennek a nagystíliú amerikai bűnügyi drámának az egymáskövető fejezetét. Vasárnap még a negyedik fejezet izgalmas történései tartották csodálkozásban az Apolló közönségét s tegnap, hétfőn már az ötödik rész új eseményei kötötték le a figyelmet. Főereje ennek a bűnügyi filmnek a mesészövés gördülékenysége. Az izgalmasnál-izgalmasabb jelenések gyorsan peregnek le szemünk előtt s újabb és újabb meglepetések elé állítja a nézőt. Wintonon, az elszánt kalandor furfangos lerveket eszel ki bűnlásainak segítségével a korszakos találmány terveinek megszerzésére, de minden kísérletük megtörik Jessy és hűségese szövetségének. Bob Moore fiatal mérnök éberségén, akik haláltmegtető bátorsággal szállnak szembe a gonosztevő bandával. Jessy nem egyszer kerül a banditák hálójába, de Bob Moore mindig kellő időben siet segítségére. Az izgalmas mesészövés hatásosan érvényesül a nagystíliú amerikai rendezésben. Az ötödik fejezet még kedden és szerdán marad műsoron.

A tébolyda titka. (Montepin regénye az Urániában.) Xavier Montepin, a világhíres író egyik legizgalmasabb bűnügyi regényének pompásan sikerült filmje arad estéről-estére óriási sikert az Uránia színházban. Ezt a monumentális bűnügyi regényt, ami már könyv alakban is magára vonta a közfigyelmet, három részben dolgozta fel az egyik francia filmgyár s tökéletes művészséggel keltezte életre a regény idegjesztően érdekes történelét. Az első rész valósággal lebilincselte a közönséget, a második fejezet bemutatása pedig még fokozza ezt az óriási érdeklődést. A dráma kiállítására nagy gondot fordított a francia filmgyár. A szereplők kivétel nélkül kiváló alakítást nyújtanak. A főszerepben az óriás természetű Galaort csodálhatjuk. Montepin regényének második része még kedden és szerdán marad műsoron.

A *kereszteséért

KAROLY JÓZSEF felel.

Nincs többé ócska nyakkendő, sem lyukas harisnya, mert én mindent újjí alakítok.

Bitter Mariska, Piata Catedralei (Thököly-tér) 5a. 10769

Ház vevők figyelmébe!

Varjassy József-utca 24a) számú adómentes ház három szobás lakással, kerttel. — Str. Mihai Cogalniceanu (Mikes Kelemen-utca) 61. számú ház lakással, kerttel, istállóval. — Str. Callea Andrei Saguna (Varjassy Lajos) utca 64. számú lakással istállóval, gazdasági udvarral. — Thököly Imre-utca 28. számú ház 4 szobás lakással 1000 négyszögöl telekkel. — Orci-utca 20. számú ház óriási borpincével. — Purgly Lajosné-utca 98. számú ház nagy kerttel, nagyon olcsón eladó. Komoly vevőknek felvilágosítást ad 10894

Haasz ingatlanforgalmi irodája Str. Eminescu (Deák Ferenc-utca) 2 szám.

HIRDETMEY

Eladó Pankota község közvetlen közelében egy tagban levő 64 hold (11000 öles) első minőségű szántóföld, 1 hold szőlő és jókarban levő gazdasági épületek. Értekezhetni alulírott irodájában Aradon. 1632

Dr. Petrutiú István, ügyvéd, megyeháza.

PALMA

Kaucsuksarok, mindenütt kapható!

Tégla Cserép

géppel gyártott, hódolarku és hornyolt, géppel gyártott, kitűnő minőségben, minden vasút állomásra szállítható.

POLLÁK SÁNDOR góztéglagyára ARAD, Str. Andrei Maresanu (Nádor-utca) 14. 1384

Bel- és külföldi különlegességek érkeztek.

George Wajdits

„Jezus Szive” gyógyszeriara Bulvardul Regele Ferdinand 11. (Jozsef főherceg-ut.) 1038

Nincs többé rosszul járó órája annak aki Várad János az államvasutak pályaozásánál javíttatja óráit.

Nem vásárol drágán az,

aki ugyancsak Várad János órák és ókszerésznél vásárol! Szives pártfogást kér Várad János órák, ókszerész, az államvasutak órása, Bulv. Regele Ferdinand I. (Boros Beal tér) 16.

Mészegelő mestert

keresek azonnali belépésre Alvácai mésztelepem részére, ki kör- és aknakemeneo üzemben tökéletes jártassággal bír. Csakis perfekt meszterre reflektálok. :-:

Klein B. Vilmos ARAD. 10893

Valódi spanyol dugók

és parafa hordó akna dugók minden nagyságban kapható

Kornis Testvérek cégne ARAD. 10892

Csodás hatásu arcszépítő és finomító a Földes-féle

MARGIT-CREME

Zsirtalan, ártalmatlan, rögtön szépít. Szepítők, májfoltok, bőrtakák, ráncok, redők, minden bőrbaj párnapi használat után megszűnnek. Az arc rozsdás üde hamvas lesz. 10841

Dr. Földes és Hehs Aradon.

Kereskedők és confectiosok figyelmébe

Textil, férfi és női szövetek

nagy választékban. 10759

Olesobb mint bárhol!

Szakszerűen összeallított raktár!

Köő János

en gros üzletében.

Arad, Bulv. Regele Ferdinandul 16. (Boros Beni-tér)

Apró hirdetések

Levelezés.

FARKAS! Szombati találka nem sikerült. Levele van Wallinger hirdetőjében „Napsugár”-től. 10759

„MEPHISZTONAK” levele van, kérem üzeni. 1624

BARNA LEANYOK, hú barát lennék, anyagilag is támogatom, kimerítő választ „Barna fiú” jellegre a kiadóba kérek. 1636

Alkalmazás.

EGY gépírásban jártas kisasszonyt azonnali belépésre keres dr. Werner János ügyvéd Strada Alexandri (Salacz-utca) 1. szám. 1635

SZAKÁCSNÓ, éves bizonyítvánnyal, azonnal felvétetik. Cím a kiadóhivatalban. 500

MEZOGAZDASÁGI LAKATOS kerestetik nagyobb iradalomhoz azonnali belépésre. Csak olyanok ajánlkozhatnak, kik ilyen minőségben már huzamosabb ideig működtek. Bővebbet: „Kelet” hírlapirodában. Arad, Strada Alexandri (Salacz-utca) 1. 10892

ÜGYNÖKÖK magas jutalékkal egy helybeliek, mint Románia különböző városában felvétetnek. Bővebbet Dániel fényképész Arad, Piata Catedralei (Thökölytér) 7. 1631

FÜSZER, vas, festék és rövidáru kereskedő segéd állást keres azonnali belépésre. Rencz János Öszentanna. 1628

MINDENES kerestetik. Bővebbet „Kelet” hírlapirodában. Arad, Strada Alexandri (Salacz-utca) 1. sz. 10893

ÜGYVÉDI IRODÁMBA megbízható gyakorlott férfi írkokat keresek. Írásbeli ajánlatokat kérek. Cím a kiadóban. 1606

KERESEK KÉT GYERMEKHEZ egy jobb német kisasszonyt, ki már volt gyermekknél alkalmazva, Fenyő István né Timişoara (Temesvár) Bulev. Regina Mária Nr. 3. II. 7. 1612

Vétel és eladás.

MESTERHEGEDŐ (Klötzer-féle) és egy hangversenyhegedő lakkal, sürgősen eladó Hal-tér 12a) 1633

FÉRFIÖLTÖNYÖK, nadrágok, alig használtak, olcsón eladók Sarkad Határ-utca 7. sz. 10483

WERTHEIMKASSZA, fűrdőkályha, önlött vaskád, ajtó, ablakok eladók. Str. Chendi (Kölcsey-utca) 10. 1625

CLUB GARNITURA szürke moquet és 8 HJ. viztartány, egy cigaretta és szivar gyűjtemény olcsón eladók. Cím a kiadóban. 1129

CSODASZÉP valódi japán pongyola eladó. Cím a kiadóhivatalban. 1637

GOBLEIN, fotel, ezüst likör-, evőkészlet, brilliáns gyűrű, díszárgyak, festmények, új közvilágítású zsebkendők, fohérnomiuk eladók Strada Consistoriului (Batthyány-utca) 3. 1640

KÜLÖNFELE bútorok eladók Str. Rusu Sirianu (Anlich-utca) 15. 800

ANTIK és modern porcellán, butort, szőnyeget festményeket, ékszert, ezüstöt vesz és elad Salon Artistique. Allan-dó kiállítás. Bulevardul Regina Maria (Andrássy-tér) 21. szám. 10621

EGY teljesen új és egy keveset használt hálószoba bútor eladó. Str. Episcopul B. Ciozoganin (Völcsey-utca) 4. 1634

KATRÁNYPAPÍR mázolásához, köszénkatrányra előjegyzést elfogad fedéllemez, rézkénpor és kénport naftol (carb) port ajánl Dobiaschi Dörner vegyi termék gyár Arad. 1327

Ingatlan.

PEKÜZLET házzal együtt eladó. Bővebbet Strada Marasesti (Kossuth-utca) 21. szám. 1623

ADÓMENTES HÁZ elfoglalható lakással szállós és gyümölcsös kerttel szabad kézből betegség miatt olcsón eladó. Margit-utca 7. 1630

NÉGYSZOBAS adómentes modern magánház átvehető lakással eladó. Megtekinthető 4-6-ig Str. Marasesti (Kossuth-utca) 8a) 1525

ELŐNYÖS tőke befektetés. 12.000 leu jövedelmező házamat elutazás miatt eladom. Szirmai, Strada Tribunalu Axieta (Damianich-utca) 14. Ügynekők díjaztatnak. 10483

Ellátás.

URILEANY részére keresetik teljes ellátás ur családnál. Cimek Wallinger hirdetőjébe adandók. 10758

Különfele.

KERESEK raktárhelyiséget 10-15 vagon befogadóképességgel. Bővebbet: „Kelet” hírlapirodában. Arad, Strada Alexandri (Salacz-utca) 1. 10893

6 kat. hold szálló

felszereléssel és kőnával részletfizetésre is eladó. Bővebbet: 1632

WALLINGER

adásvételi közvetítő irodájában (Földespatika kapujával szemben) 10754

Regatul Romania Tribunalul Arad.

P. Nr. 1445-1920.

HIRDETMÉNY

Az aradi törvényszék közhírré teszi, hogy az állítólag elveszett az aradi hitelbank és takarékpénztár részvénytársaság aradi bejegyzett cég által 700 korona kölcsönösszeg ellenében elzálogított brilliáns gyűrűről kiállított 333000 számú záloglevél megsemmisítése iránt az eljárást Kovács Nellike aradi lakos kérelmére folyamalba lette. Ennélfogva felhívja az emített okirat birtokosát, hogy a jelen hirdetésménynek a román hivatalos lapban történt harmadszori beiktatását követő naptól számított 45 nap alatt a záloglevél a bíróságnál mutassa be, mert ellenkező esetben a bíróság azt a jelzett határidő letele után a folyamódó újabb kérelmére semmisnek fogja nyilvánítani. 1626

Arad, 1920. évi június hó 6-án.

Heller, s. k.

Convocare.

Societatea pe actiuni de exploatarea padurilor in jurul Arad, in Chisineu

si in jurul lui va tina

I. aduna e generala ordinara

in 26. Aprilie 1921. la ora 3(15) p. m. in Chisineu in localul Cassei de pastrare din Chisineu la care sunt invitati cu toata onoare toti actionarii.

PROGRAM:

1. Alegerea alor 2 actionari pentru autentificarea procesului verbal a adunarii generale.
2. Raportul Directiunii a comitetului de supraveghere examinarea socotilor pe anul de gestiune 1920 constatarea bilanțului, hotarare asupra impartirii a profitului net si darea absolutului.
3. Alegerea alor 2 membri in Directiune pe 2 ani.
4. Eventuale propuneri pe baza §. 19. din statute.

Chisineu, 16. Aprilie 1921.

Braun Mór, s. k.
Pres. Directiunii.

La adunarea generala acei actionari isi pot valida dreptul de votare cari inainte de adunare cu 3 zile isi vor depune actiunile dimpreuna cu cupoanele neespirate la cassa Societatei (§. 13.)

Activa — Vagyon. Contul-Bilant — Merleg-számila. Pasiva — Teher.

Cassa — Pénztár ...	140356	Capital — Részvény-tőke ...	500000
Matorial — Anyag készlet ...	53738950	Creditori — Hitelezők	22239427
Debitori — Adósok ...	30938628	Profit net. — Tiszta nyereség ...	18978507
Aranjament — Rendezés ...	14000		
Imobile — Ingatlan	50000		
	91217934		91217934

Chisineu, 1920. december hó 31-én.

Braun Mór, s. k. Cinczar Dező, s. k. Dénes Izer, s. k.
pres. direct. — ig. elnök. direct. gen. — vezérigazgató. dir. exec. — ügyv. igazgató.
Dr. Ardelean Corneli, s. k. Chirilla Jusztin, s. k. Cinczar Adolf, s. k.
director — igazgató. director — igazgató. director — igazgató.
Dr. Lempart Enric, s. k. Dr. Szöllösi Ernő, s. k.
director — igazgató. director — igazgató.

Bilantul de fata l'am examinat si confrontat atat cu registrele principale, cat si cu cele auxiliare si l'am aflat in deplina regula. — Ezen mérleg-számilát a fő- és mellék-könyvekkel összehasonlítottuk és azt mindenben helyesnek és rendben levőnek találtuk.

Chisineu, 1920. Aprilis hó 16-án.

Wrbitsky Lipót, s. k. Braun Fülöp, s. k. Dr. Olosz Lajos, s. k.
membru in comit. de sup. pres. comit. de supravegh. membru in comit. de supravegh. — felügy. biz. tag. felügy. biz. elnök. vegh. — felügy. biz. tag.

Raportul comitetului de supraveghere!

Avem onoare a raporta, ca mersul lucrurilor la Societatea pe actii de exploatarea padurilor in jurul Arad, in anul de gestiune 1920, le-am examinat in mai multe randuri, si atat registrele, cat si cassa precum si materialul gata, le-am aflat intodeauna in deplina ordine. Adeverim, ca atat Bilantul cat si Contul Profit si Pierdere l-am confrontat cu registrele societatei si le-am aflat in deplina consonanta cu dispozitiile legii comerciale.

Primul propunerea directiunii relative la impartirea profitului curat pe 1920. de Lei 189.785.07 si recomandam On. Adunarii generale ruganduva totodata a da absolutul pe anul de gestiune atat directiunii cat si comitetului de supraveghere.

Chisineu, 16. Aprilie 1921.

Comitetul de supraveghere.

Wrbitsky Lipót, s. k. Braun Fülöp, s. k. Dr. Olosz Lajos, s. k.
membru in comit. de sup. pres. comit. de supravegh. membru in comit. de supravegh. — felügy. biz. tag. felügy. biz. elnök. vegh. — felügy. biz. tag.

Tambor és smyrna gépmunkák

eredeti rajzok és divatlapok után készülnek 10758

Löw Róza

eredeti rajz és közmunka műteremben. Strada Bratiana (Weltzer János-utca) 11.

Meghívó.

Az Aradvisei Fatermelő Részvénytársaság

I. évi rendes közgyűlését

1921. évi április hó 26-án délután 3 órakor fogja Kiszénőn, a Kiszénői Takarékpénztár tanácstermében megtartani, melyre a részvényeseket tisztelettel meghívom.

TÁRGYSOROZAT:

1. A közgyűlési jegyzőkönyv hitelesítésére két részvényes kiküldése.
2. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság jelentése, továbbá az 1920. évi számadások megvizsgálása, a mérleg megállapítása, valamint határozathozatal a tiszta nyereség felosztása és a felmentvények megadása iránt.
3. Két igazgatósági tag két évre leendő megválasztása.
4. Netáni indítványok az alapszabályok 19. §-a értelmében.

Kiszénő, 1921. április 16-án.

Braun Mór, s. k.
igazgatósági elnök.

A közgyűlésen az a részvényes gyakorolhatja szavazati jogát, ki részvényeit a nem járt szelvényekkel együtt az alapszabályok 13. §-a értelmében közgyűlést megelőzőleg 3 nappal a társaság pénztáránál leteszi.

Capital — Részvény-tőke

Capital — Részvény-tőke ...	500000
Creditori — Hitelezők	22239427
Profit net. — Tiszta nyereség ...	18978507
	91217934

E K E K E T,

KUKORICAVETŐGÉPEKET, EXSTIRPATOROKAT, stb. DRÓTSZECEKET, KASZÁKAT, LÁNCOKAT, SZÖLLŐ-PERMETEZŐKET, stb.

RÉZGÁLICOT, KÉNPORT, GUMMITÖMLŐKET, stb.

MINDENNEMŰ MŰSZAKI CIKKEKET, GÉPOLAJOKAT, stb.

raktárról azonnal szállít nagyban és kicsinyben az

Erdélyi Szász Gazdasági Egyesület Géposztálya

SIBIU (Magyaszóben), Salzgasse 22., valamint annak fiókja: Segesvár, Balergasse 47. és tölérakata: Hann és Társa R.-T. Cluj (Kolozsvár), Heftai-u. 3. 194